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Male

Female50%

50%

General

OBC

EWS

MBC

SC

ST

16.7%50%

33.3%
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B.A. Pt - I

B.A. Pt - II

B.A. Pt - III

B.Com. Pt - I

B.Com. Pt - II

B.Com. Pt - III

B.Sc. Pt - I

B.Sc. Pt - II

1/2

37.5%

12.5%

50%
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B.A. (Arts)

B.Com. (Commerce)

B.Sc. (Biology)

B.Sc. (Mathematics)

M.A. (Hindi)

M.Com. (ABST)

M.Sc. (Chemistry)

100%
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पाǬŢम को हमारी रोजगार Ɨमता को बढ़ाने के िलए िडज़ाइन िकया गया है

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

25%

50%

25%
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मेरे Ȫारा अȯयन िकए गए पाǬŢम Ůासंिगक हœ और सामŤी
को उिचत अंतराल पर संशोिधत िकया जाता है

पूरा पाǬŢम समय पर पूरा िकया
जाता है

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

75%

25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree
12.5%

50%

37.5%
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अिधकांश िशƗक िशƗण के दौरान आधुिनक िशƗण सहायक सामŤी पावर
ɚाइंट Ůˑुतीकरण वेब संसाधन मʐी मीिडया ई सामŤी आिद का उपयोग करते हœ।

िशƗक छाũों के समŤ ʩİƅȕ िवकास के िलए छाũों का मागŊदशŊन
करते हœ।

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree
12.5%62.5%

25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

75%

25%
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िशƗक छाũों को सीखने और बढ़ने के अवसर Ůदान करते हœ

मूʞांकन
और मूʞांकन ŮिŢया िन˃Ɨ है।

िशƗक
छाũों मŐ सॉɝ İˋʤ िवकिसत करने का Ůयास करते हœ

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

75%

25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

25%

50%

25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

12.5%

12.5%

12.5%

62.5%
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िशƗक छाũों मŐ रोजगार कौशल बढ़ाने के Ůयास करते हœ

िशƗक छाũों को पाǬेतर सह
पाठयŢम गितिविधयों और अनुसंधान पįरयोजनाओं मŐ भाग लेने के िलए ŮोȖािहत करते
हœ

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree
12.5%62.5%

25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

62.5%

37.5%
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िशƗक छाũों को संदभŊ पुˑकों ई संसाधनों
ई पिũकाओं आिद का उपयोग करने के िलए ŮोȖािहत करते हœ

िशƗक छाũों को ǒान के
िवषय Ɨेũ मŐ नवीनतम िवकास के बारे मŐ अȨतन रखते हœ।

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree
12.5%62.5%

25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

12.5%

12.5%

75%
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िशƗक अिधगम को बढ़ाने के िलए Ɨेũ űमण अȯयन
űमण आिद की ʩव̾था करने मŐ सिŢय Ŝिच लेते हœ

िशƗकआमतौर पर अपने छाũ को सौंͤपे गए कायŊ के साथ आवʴक
अनुवतŎ कारŊ वाई करते हœ।

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

25%25%

25% 25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

12.5%

12.5%

75%
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पाǬचयाŊ
िडजाइन और िवकास मŐ सुधार के िलए सुझाव

ʩाƥान और
ʩावहाįरक संचालन मŐ समय की पाबंदी

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

62.5%

12.5%
25%
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ʩाƥान और
ʩावहाįरक संचालन मŐ िनयिमतता

िसलेबस का समय से पूरा होना

पाǬŢम से परे पढ़ाने की Ɨमता

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

12.5%

75%

12.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

12.5%

50%

37.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

12.5%

50%

37.5%
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पढ़ाए गए
िवषय मŐ नवीनतम िवकास को शािमल करने की Ɨमता

पढ़ाए गए िवषय पर कमान

संचार कौशल

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

12.5%

25%

37.5%

25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

37.5%

62.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

25%25%

25% 25%
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खुद पे भरोसा

कƗा िनयंũण और छाũों
के साथ आंखों का संपकŊ

िशƗण के िलए
ɰैक ʬाइट बोडŊ के Ůयोग मŐ ˢǅता

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

62.5%

37.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

12.5%

12.5%

50%

25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

37.5%

37.5%

25%
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आईसीटी आधाįरत
िशƗण िविधयों के उपयोग मŐ आसानी

िशƗण की सहभागी पȠित का
Ůयोग

िशƗण के नवीन तरीकों का Ůयोग

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory
12.5%

50%

12.5%
25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

62.5%

12.5%
25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory
12.5%

37.5%

12.5%

37.5%
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शंकाओं को दूर करने की Ɨमता

िशƗक कƗा के िलए
अǅी तरह तैयार होकर आता है

िशƗक उदाहरणों और ʩावहाįरक अनुŮयोग के माȯम से अवधारणाओं
को ˙ʼ करता है

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory

50%

50%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

12.5%

87.5%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

62.5%

37.5%
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छाũों
के Ůित िशƗक का रवैया िमũवत और मददगार होता है

िशƗक छाũों को उनकी कमजोरी दूर करने मŐ मदद करता है

िशƗक छाũों
के नैितक ʩवहार को ŮोȖािहत करता है

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

75%

25%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

12.5%

87.5%

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

75%

25%
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िशƗक की समŤ रेिटंग

िशƗण मŐ सुधार के सुझाव

Excellent

Very Good

Good

Average

Unsatisfactory
12.5%

25%

37.5%

25%
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Ɛा आप अपने
महािवȨालय मŐ खेलकूद की सुिवधा से संतुʼ हœ

Ɛा पुˑकालय कमŊचारी
सहयोगी और सƗम है

आपके पुˑकालय मŐ िवषय की पुˑकों और सामाɊ पुˑकों का संŤह कैसा
है

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

12.5%

25%

62.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average
12.5%

50%

37.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

25%

37.5%

37.5%
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कायाŊलय मŐ Ůशासिनक कमŊचाįरयों के साथ ʩवहार करते समय
आप अपने अनुभव का मूʞांकन कैसे करŐ गे

कॉलेज मŐ
अनुशासन को िकतनी Ůभावी ढंग से बनाए रखा जाता है

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average
12.5%

50%

12.5%
25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

12.5%

12.5%62.5%

12.5%
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Ɛा आपको लगता है िक परीƗाओं के दौरान िनयमों और िविनयमों
का कड़ाई से पालन िकया जाता है

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

37.5%

25%

37.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

37.5%

25%

37.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

12.5%

12.5%

75%
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Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average
12.5%

50%

12.5%
25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

12.5%

37.5%

50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

25%

37.5%

12.5%
25%
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Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

25%

37.5%

12.5%
25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

25%25%

25% 25%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average
12.5%

12.5%

37.5%

37.5%
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Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average
12.5%

37.5%

12.5%

37.5%

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

12.5%

37.5%

12.5%

25%
12.5%

1 2 3 4 5
0

1

2

3

2 (25%)

1 (12.5%)

3 (37.5%)

1 (12.5%) 1 (12.5%)
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1 2 3 4 5
0

1

2

3

2 (25%)

0 (0%)

3 (37.5%)

2 (25%)

1 (12.5%)

1 2 3 4 5
0

1

2
2 (25%) 2 (25%) 2 (25%)

1 (12.5%) 1 (12.5%)
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िशकायतों सम˟ाओं का समय पर समाधान िनवारण िकया जाता है

1 2 3 4 5
0

1

2

3

1 (12.5%) 1 (12.5%)

2 (25%)

3 (37.5%)

1 (12.5%)

1 2 3 4 5
0

1

2
2 (25%)

1 (12.5%) 1 (12.5%)

2 (25%) 2 (25%)
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1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (12.5%) 0 (0%)

5 (62.5%)

0 (0%)

2 (25%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

1 (12.5%) 1 (12.5%)

3 (37.5%)

2 (25%)

1 (12.5%)
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बुिनयादी
ढांचे और कॉलेज के माहौल मŐ सुधार के िलए सुझाव


